

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 17 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2023 年 11 月 17 日

- 河南职院党校 2023 年度第 2 期发展对象培训班开班
- 河南职院举行“重温师生情 共谋发展计”校友论坛活动
- 河南职院举行“坚守民族之魂 赓续中华文脉”师生优秀作品展演活动
- 简讯两则

河南职院党校 2023 年度第 2 期发展对象培训班开班

11 月 11 日上午，河南职院党校 2023 年度第 2 期发展对象培训在行政楼 239 室开班。校党委副书记、纪委书记田华出席开班仪式并作题为《凝聚爱国奋斗力量，坚定不移朝着新征程奋勇前进》的专题党课。文化旅游学院、马克思主义学院党总支书记

及 196 名师生党员发展对象参加开班仪式。开班仪式由组织部部长霍本瑶主持。

田华代表学校向参加此次培训班的全体学员表示祝贺，并围绕学习党的创新理论，高举“思想旗帜”，把坚定理想信念作为终身课题；勤学苦练知识技能，挺身“广阔舞台”，以过硬本领践行使命担当；传承弘扬精神谱系，涵育“青年精神”，筑牢对党忠诚的人生信条等三个方面为学员们上了一堂生动的专题党课。她勉励学员们要坚定理想信念，用信仰之力把牢青春航线，用智慧力量成就美好未来；要以吃苦精神练就过硬本领，要学会吃“学习的苦”，还要能吃得了“匠人的苦”；要挺起“泰山压顶不弯腰”的民族脊梁，争做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者；要积极发挥先锋模范带头作用，对他人友善、仁爱，对社会有责任心、使命感、敬畏感，争取早日成为一名合格的共产党员。

霍本瑶在主持开班仪式时说，全体学员要充分认识发展对象培训班是发展党员的必要程序，有着确保发展质量、提升个人素养的重要意义；要珍惜来之不易的培训机会，集中精力学习、积极参与讨论、严格遵守纪律，扎实掌握培训内容，圆满完成培训任务。

本次发展对象培训班围绕党的基本知识、中国共产党的历史使命、坚持和加强党的全面领导、读懂“百年未有之大变局”和弘扬伟大建党精神汲取奋进力量等主题，采取集中授课、学员自

学、结业考核等方式开展培训，旨在全面提升发展对象的理论素养和党性修养，为下一步的组织发展工作奠定基础。

（组织部供稿）

河南职院举行“重温师生情 共谋发展计”校友论坛活动

重温师生情，共谋发展计。11月11日至12日，60余位来自不同届别、不同专业、不同行业的杰出校友应邀返校参加校友论坛活动，重温青春记忆，分享成长经历，再叙师生情谊，畅想未来愿景。

11日下午，校党委书记李桂贞、校长夏新颜出席校友论坛活动，校工会主席夏喜利主持论坛。论坛会上，夏新颜对返校校友表示热烈欢迎，并介绍了学校近年来在人才培养、学科建设、技能提升和社会声誉等方面取得的丰硕成果。她表示，广大校友要畅所欲言，充分交流，碰撞智慧，共同为河职高质量发展建言献策，贡献智慧和力量。同时希望广大校友在母校的关心关怀下，要不断加强学习、提高技能，切实增强干事创业本领；要将个人成长进步与母校发展紧密融合在一起，关心关注学校，积极为母校事业发展添砖加瓦。夏新颜还寄语在校生要以校友为榜样，刻苦学习，努力奋斗，勇担时代重任

99级毕业生卜祥洲代表校友发言，重温过往求学时光，感恩老师教诲栽培，分享奋斗经历，感叹河职发展的加速度，并祝

愿母校越来越好，早日成为“职教本科”。随后，李桂贞为校友代表赠送了纪念品，并合影留念。

在稍后进行的校友座谈会上，李桂贞指出，当前学校进入新时期，面临新任务、新挑战，正围绕“竞争力、协同力、管理力”提高关键办学能力，努力把学校办成国家“双高计划”学校和“职业本科”学校。她表示，凝心聚力共谋发展，是校友工作的出发点，也是落脚点，学校将一如既往地重视校友工作，不断加强校友工作的改革和探索，为广大校友搭建与母校、校友之间沟通、交流、发展的有力平台。李桂贞冀望广大校友：一要把握大势，共答时代之卷，面对无限可能、机遇与挑战并存的世界，坚持学习，勇于创新，紧跟时代脚步，在工作中作出新贡献，在事业上实现新发展；二要携手并进，共推事业发展，每一位校友都是学校的一张名片，大家要共同努力为学校发展奠定坚实的基础，为学校继续开拓奋进提供不竭的动力；三要双向奔赴，共建校友命运“共同体”，广大校友要关心和支持母校的工作，发挥在人才培养、产教融合、创新创业等方面的作用，共同为特色鲜明的高水平高职学校建设融入更多的校友智慧、校友基因和校友力量。与会校友也纷纷发言，表示感谢母校培养，将永远以河职为荣，不断发扬“河职精神”，在各自工作岗位上尽职尽责，接续努力，为母校高质量发展贡献校友力量。

活动期间，学校还组织开展了校友讲座、校园参观和师生座谈等活动。

(招生就业处供稿)

河南职院举行“坚守民族之魂 赓续中华文脉”师生优秀作品展演活动

弘扬中华优秀传统文化，展示教育教学改革成果。11月16日下午，由校党委宣传部和音乐学院共同承办的“坚守民族之魂 赓续中华文脉”师生优秀作品展演活动在音乐厅举行。校长夏新颜，副校长肖珑、李玉峰、任枫轩及部分职能部门负责人、校企合作单位和音乐学院师生代表一同观看演出。

展演在群舞《盛世花开》中拉开序幕，舞蹈围绕“弘扬优秀传统文化、实现中华民族伟大复兴中国梦”这一主题，展示青春风采，献礼伟大祖国；舞蹈《映山红》《庄严的宣誓》《觉醒年代》等作品，刻画了战争年代革命先辈和中国人民坚定理想信念、保家卫国、艰苦奋斗的光辉事迹；《稚水微澜》《淡妆浓抹总相宜》等舞蹈作品，传达了中国舞蹈丰富的传统美学意蕴，刚柔并济，让人赏心悦目。器乐合奏《象王行》《火把节之夜》等作品，展示了我国民族器乐的风骨与特质，动人的琴声展示大国气韵。钢琴演奏《中国之梦》将中国传统与现代元素结合，展现一幅中华五千年的历史画卷。歌曲《等着我亲爱的人》《追寻》《我们中国》等作品俯瞰历史，展望未来，用嘹亮的歌声传达奋进在新时代新征程上的人们的喜悦之情。

此次展演旨在贯彻落实习近平文化思想，检验音乐学院特色实训周教研成果，丰富校园文化生活，营造健康、团结、和谐、美妙的艺术氛围，展现师生艺术修养与良好精神风貌。近年来，音乐学院持续深化“三教”改革、“岗课赛证”综合育人，深度挖掘专业特色和优势，积极开展产教融合、校企合作人才培养模式，为社会培养了一大批高素质艺术人才。

（音乐学院供稿）

简讯二则

近日，第十八届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛终审决赛在贵州大学落下帷幕。经过层层筛选和激烈角逐，河南职院电子与物联网学院参赛作品《WiFi 偷拍摄像头检测、阻断、定位系统》荣获全国三等奖，为学校“双高计划”建设再添一项标志性成果。

（校团委供稿）

近日，第十八届“振兴杯”全国青年职业技能大赛（学生组）创新创效竞赛全国决赛在郑州举行，河南职院电子与物联网学院《基于AI的WiFi偷拍摄像头反制系统》项目获技术革新类银奖，汽车与交通学院《智能化新能源汽车电气系统故障诊断实训教学平台》和智能制造学院《灵动智存—基于物联网下的智能鞋柜》项目获创意设计类铜奖。

(校团委供稿)

本期报：河南省教育厅

河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门
